
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με περισσότερες από 1.400 συμμετοχές ολοκληρώθηκε ο μεγάλος αγώνας δρόμου «RUN 
MAROUSSI 2024 – ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ» του Δήμου Αμαρουσίου 

Με περισσότερες από 1.400 συμμετοχές όλων των ηλικιών και παρουσία πολλών 
εκατοντάδων Μαρουσιωτών να στηρίζουν των προσπάθεια των αθλητών ολοκληρώθηκε ο 
μεγάλος αγώνας δρόμου «RUN MAROUSSI 2024 – ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ» την Κυριακή 3 Μαρτίου 
2024 που διοργάνωσε ο Δήμος Αμαρουσίου και η Misc + Sport Media με την υποστήριξη του 
Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθήνας, του Εμπορικού Συλλόγου Αμαρουσίου και υπό την 
αιγίδα του Πανελληνίου Συνδέσμου Αθλητικού Τύπου (ΠΣΑΤ). 

Στον αγώνα που ήταν αφιερωμένος στον πρώτο Έλληνα Ολυμπιονίκη, τον Μαραθωνοδρόμο 
Σπύρο Λούη, έλαβαν μέρος ακόμη, άτομα με Αναπηρία και τους συνοδούς τους, από τις 
οργανώσεις «Τρέξε Μαζί μου» και «Δρομείς Ελπίδας». 

Το «RUN MAROUSSI 2024 – ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ» περιλάμβανε αγώνες 5 χιλιομέτρων, 10 
χιλιομέτρων με σημείο εκκίνησης και τερματισμού το άγαλμα του Σπύρου Λούη στην είσοδο 
της πόλης ( Βασ. Σοφίας & Κηφισίας) και παιδικό αγώνα 650 μέτρων με σημείο εκκίνησης 
από την οδό Γούναρη και Ήβης. 

Οι νικητές και οι νικήτριες στις αποστάσεις των 10χλμ και 5 χλμ 

10χλμ. Ανδρών: 1. Κωνσταντίνος Γαλανόπουλος 33:11.00, 2. Γιώργος Μίνος 33:15.90, 3. 
Χριστόφορος Γεωργόπουλος 35.51.30. 

10χλμ. Γυναικών: 1. Αναστασία Μαρινάκου 37:23.50, 2. Ιουλία Παναγιωτοπούλου 38:48.20, 3. 
Φιλιώ Καπέτη 41:05.60. 

5χλμ. Ανδρών: 1. Σέργιος Διακοστεφανής 15:08.80, 2. Νίκος Παπαδημητρίου 15:51.60, 3. 
Ξενοφώντας Γαλατάς 15:58.10. 

5χλμ. Γυναικών: Ανθή-Κοραΐνη Κυριακοπούλου 17:04.10, 2. Ειρήνη Τσουπάκη 17:24.80, 3. 
Κατερίνα Κουτλή 18:37.90. 

Παρόντες από νωρίς το πρωί στο ξεκίνημα του Run Maroussi – Σπύρος Λούης 2024 ο 
Δήμαρχος Αμαρουσίου, Θεόδωρος Αμπατζόγλου, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και 
Αθλητισμού, Νίκος Πέππας, καθώς και η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Σοφία Σακοράφα, οι οποίοι 
παρακολούθησαν όλη τη διοργάνωση παροτρύνοντας του συμμετέχοντες. Μαζί τους και 
στελέχη της Δημοτικής Αρχής, Δημοτικοί Σύμβουλοι και εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων 
της πόλης. 

Πολύ μεγάλη απήχηση είχε και ο δρόμος των 650 μ. για τους μικρούς φίλους του 
τρεξίματος, που έκλεψαν την παράσταση με την προσπάθειά τους και έδωσαν ραντεβού για 
την επόμενη χρονιά.  

Δηλώσεις 

Θεόδωρος Αμπατζόγλου, Δήμαρχος Αμαρουσίου: 



«Συγχαρητήρια σε όλους όσοι συνέβαλαν στη διοργάνωση του «RUN MAROUSSI 2024 – 
ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ». Ο Δήμος μας απέδειξε για ακόμη μία φορά πως μπορεί να διοργανώνει 
μεγάλα εξωστρεφή αθλητικά γεγονότα που φέρνουν πλούτο στην πόλη. Επιπλέον η 
συμμετοχή σε αθλητικές δραστηριότητες έχει θετικό αντίκτυπο για την τοπική κοινωνία, 
στην ψυχική και σωματική υγεία. Αυτός ο αγώνας δρόμου θα επαναλαμβάνεται πλέον κάθε 
χρόνο και σηματοδοτεί τη βούλησή μας για τη δημιουργία περισσότερων και αντίστοιχων 
διοργανώσεων σε περισσότερα αθλήματα». 

 Νίκος Πέππας, Αντιδήμαρχος Αθλητισμού & Πολιτισμού Δήμου Αμαρουσίου: 

«Εκατοντάδες συμπολίτες μας κάθε ηλικίας υποδέχτηκε το Μαρούσι για το μεγάλο αθλητικό 
γεγονός της χρονιάς προς τιμή του Σπύρου Λούη, που πλέον γίνεται θεσμός στα αθλητικά 
δρώμενα της πόλης μας. Ευχαριστούμε θερμά τις υπηρεσίες του Δήμου, που με την 
υποστήριξή τους στη διοργάνωση συνέβαλαν ώστε όλα να εξελιχθούν κατά τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο». 

 Σοφία Σακοράφα, Πρόεδρος ΣΕΓΑΣ: 

«Είμαστε εδώ για να δηλώσουμε τη στήριξή μας στις προσπάθειες της τοπικής 
αυτοδιοίκησης να μεγαλώσει το δρομικό κίνημα και να παρακινηθεί ο κόσμος να βγει να 
αθληθεί. Μέσα από τέτοια αθλητικά μαζικά γεγονότα παραδειγματίζονται και τα νέα παιδιά 
να ασχοληθούν με τον αθλητισμό. Σημαντική η συμμετοχή φορέων με Άτομα με Αναπηρία 
καθώς ο Αθλητισμός οφείλει να δίνει ηχηρό μήνυμα συμπερίληψης». 

Στα 5 χλμ έτρεξε και η πρέσβειρα του αγώνα και κάτοχος του πανελληνίου ρεκόρ 
Μαραθωνίου Δρόμου, Μαρία Πολύζου μαζί με την ομάδα της Marathon Team Greece, ενώ τη 
διοργάνωση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Παγκόσμιας Ένωσης μαραθωνίων 
δρόμων και δρόμων μεγάλων αποστάσεων (ΑΙΜS),Πάκο Μποράο.  

• Πριν από την έναρξη του αγώνα, σε μία συμβολική κίνηση τιμής στον πρώτο νικητή 
του Μαραθωνίου Δρόμου στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 1896, απονεμήθηκε από τον Δήμο 
Αμαρουσίου πλακέτα στη δισέγγονη του Σπύρου Λούη, Ειρήνη Λούη. 

• Τη στήριξή τους με την παρουσία τους στις γραμμές εκκινήσεων και τερματισμών, 
έδωσαν και οι Ολυμπιονίκες μας, Γιώργος Τζελίλης (άρση βαρών), Κώστας Φιλιππίδης (επι 
κοντώ) και ο πρωταθλητής Ευρώπης στα 60μ. Άγγελος Παυλακάκης. 

 


